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PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES SOMMETS 
ÉCOLE DE L’ODYSSÉE 
 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement tenue le lundi 26 
septembre 2016 à 18 h 30 à la bibliothèque de l'école 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS  
 
Madame Caroline Lacroix, parent  
Monsieur Jean-François Léger, parent. 
Monsieur Dominic Bourassa, parent 
Monsieur Léo Dandurand, parent 
Andrée Belzile, enseignante 
Stéphane Bernier, enseignant 
Vincent Roy, enseignant 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 
 
Madame Julie Dubois, directrice 
Monsieur Jérôme Hurtubise, commissaire 
Madame Josée Allain, parent et membre de la communauté 
 
1.  OUVERTURE DE LA SÉANCE  
 

Il est proposé de faire l’ouverture de la réunion à 18 h 30. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Il est proposé par Monsieur Vincent Roy d’adopter l’ordre du jour avec 
l’ajout au point 10,  voyage à New York. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

3. ÉLECTION DE LA PRÉSIDENCE 
 

Il est proposé par Monsieur Jean-François Léger de proposer Monsieur 
Dominic Bourassa pour le poste de président. 
 
Monsieur Bourassa accepte le poste de président. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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4. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU LUNDI 20 JUIN 2016 
 

Il est proposé par Monsieur Jean-François Léger d’adopter le procès-verbal 
du lundi 20 juin 2016. 
 

La proposition est adoptée à l’unanimité 

 

5. AFFAIRES DÉCOULANT DU DERNIER PROCÈS-VERBAL  

Aucune affaire découlant du dernier procès-verbal 
 

6. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE 
Madame Dubois nous présente le document de régie interne 
 
Monsieur Vincent Roy propose le document avec la modification pour 
le lundi 3e semaine du mois à 18 h 30. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité 
 

7. CHOIX DES DATES POUR LES PROCHAINES RENCONTRES 

Madame Julie Dubois va envoyer les dates des prochaines rencontres 
par courriel. 
 

8.  RAPPORT ANNUEL 

 
À venir. 
 

9.  INFORMATION DE LA DIRECTION 

 
a) Normes et modalités 16-17 
 
Madame Dubois nous informe du document des normes et modalités 
pour l’année scolaire 2016-2017. 
 
Monsieur Hurtubise propose de rajouter le passage de 4e à 5e 
secondaire (école du Tournesol) dans le document. 
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b) Madame Dubois nous informe qu’il y aura une journée portes 

ouvertes le 20 octobre 2016 avec des activités diverses pour 
présenter l’école secondaire secondaire de l’Odyssée. 

 
10. SORTIES ET ACTIVITÉS À APPROUVER 

a) Projet « les Harmonies de l’Odyssée » 
Madame Dubois nous présente l’activité « Les harmonies de 
l’Odyssée ». Elle nous indique les activités du groupe. 
 
Monsieur Jean-François Léger propose de débourser pour 
l’inscription au Festival des harmonies de Sherbrooke. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

b) Projet « Cuisine » 
Madame Andrée Belzile nous présente le projet cuisine pour les 
élèves de secondaire 3 et de secondaire 4 le coût de l’activité 70 $ 
pour des achats pour le projet. 
 
Monsieur Léo Dandurand propose d’accorder la demande de 70 $ 
pour le coût des achats pour le projet cuisine. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
c) Sortie au théâtre 

Madame Dubois nous informe de la sortie au théâtre pour tous les 
élèves de l’école 
 
Monsieur Léo Dandurand propose d’accepter la sortie au théâtre 
La proposition est adoptée à l’unanimité 
 

d) « Défi Pierre Lavoie » 
Monsieur Bernier nous présente l’activité « Défi Pierre Lavoie ». 
L’école participera à la course entre Québec et Montréal à relais. 
 
Monsieur Jean-François Léger propose l’activité « Défi Pierre 
Lavoie » 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
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e)  Voyage New York du 26 avril au 30 avril 2017 
les campagnes de financement sont : les pommes, les oranges-
pamplemousses, le fromage, le chocolat Lamontagne, le savon 
écologique et les carnets d’épargnes. 
 
Monsieur Léo Dandurand propose le voyage à New York et les 
activités de financement relier au voyage. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

11. DEMANDE D’UNE ENSEIGNANTE (Cahier de mathématique) 
 

Une enseignante demande la possibilité de faire l’achat d’un cahier en 
mathématique pour les secondaires 4 au prix de 20 $ 
 
Madame Lacroix propose l’achat du cahier de mathématique avec la 
réduction du prix d’imprimerie au maximum avec une utilisation de 
75 % du cahier. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité 

 
12. CONSULTATION PUBLIQUE RÉUSSITE SCOLAIRE 

Monsieur Bourassa nous demande d’envoyer un courriel aux parents 
de l’école l’Odyssée afin de les faire participer à la consultation 
publique à la réussite scolaire par le MELS. 

 
13. QUESTION DU PUBLIC 

Monsieur Hurtubise demande s’il serait possible d’avoir une vue 
d’ensemble des besoins de financement pour demander un coût selon 
les activités offertes aux élèves de l’Odyssée. 
 

14. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION 
Le 17 octobre 2016 à 18 h 30 

 
15. Clôture de la séance 

Il est proposé par Monsieur Léo Dandurand de clore la réunion à 
20 h 04 

__________________________________________    ________________________________________________ 
Dominic Bourassa, président                    Caroline Lacroix, secrétaire de la réunion 
 

  


